頒佈作息時間、課

並宣讀共住規約, 努力用功。典禮後

> 性的學藝競賽活動 修班學僧學辦多元 十二月十四日爲預 三年十二月九日至

> > 平常除解門上課外

佛教徒,所以特地

已皈依三寶的正信

法院很多同事都是

設立,念佛會的成立,在在都顯得講課輔導、論語班的開講,圖書館的給社會,如舉辦佛學講座、鄉村兒童

據傅推事表示,

在動員月會舉辦這

程得以進行,今建築物外觀已近尾

、齋堂、寮房已不夠使用,故於去

動工擴建,承蒙諸大德贊助

,然不少建材尚未付款,

行並重的佛學院, 衆佛學院是一個解

五堂功課並不偏

程安排,

在條理井

、書法、閱讀、朗

印證所學, 行門,提起功夫

盼已久的活動 演講,這是大家期

比賽項日有作文

裡,能抖擻精神,

定學習方式的開始 一個重新排

在這緊凑的學期

,院長要學僧們認

學再創佳作,且以

大學中「定靜安慮 得

然中學僧們又踏上

讀、說故事,即席

和同學共勉。

介紹,獲得全場聽,法師深入淺出的」為題,發表演說

院以「佛學與人生 月十一日在地方法 法院邀請,於十二

衆熱烈的掌聲。會

寺自創辦佛學院以來・承諸佛菩薩的

才的培養,必由僧伽教育入手。香光

佛法的弘揚與實踐在僧,而僧伽·

廣植

共修已有四十多位尼僧,他們不僅在 加被,學僧人數與日俱增,目前常住

生活中研究,也在生活中把所學奉獻

附註:一、捐款金額不拘多寡,隨

4

香光寺

刻、清晰,至少它絕對是認真的、踏的「脚印」。如果「脚印」仍不夠深慰,因爲這是大家和合一心共同踏出

以何種心境來邁出這一步,都值得欣 心嘗試的邁出一小步,不管我們各人

經院長的肯定與鼓勵,我們提起信

實的,這些日子,在師長們前擁後推

鼓翻

各地彩

我們終於上路了。

力量,廣植福田,功德無量。

發心大德請利用郵撥-

,安僧護法的初衷,再獻出您一份的 工程難以繼續,祈諸善信本護持三寶 復,深感三寶恩澤,願這學期能與同出席觀禮,並在典 禮中表示,這次自

不適而請假已久的 新的挑戰;因身體 精神向未來作一番 待,以英姿煥發的

要有新的期許與期

縣竹崎鄕香光寺自【本刊訊】 嘉義

提供師資,推行人

人讀論語運動……

士,能提供贊助支。希望社會賢達人

諸多的善行,今

揚倫理道德・主動

更大的淨化與安定 個角落,帶給社會

供民衆,學生閱讀

學行愛心會,宏

穎法師應嘉義地方

的制度下,大家也 築、新的學期、新

最後,院長悟因

師,分別由見諦法 班與預修班督導法 法師慎重任命進修

尼衆佛學院爲豐富 學僧的學習領域, 學為內容,於七十開拓視野,特以佛

示他們學習情緒的三項以上活動,顯

高昂

法院。

師一行數人,參觀

事代表院方招待法 後由該院傅金川推

【又訊】香光尼

了修學的新里程。

【本刊訊】香光

都能主動報名參加 演講等,每位學僧

與見弘法師擔任

國畫老師黃水文也

口的身體能得以康

日十二月二年四十七國民華中

新期

學與參動主賽競文藝

前向力努神精擻抖

程里新學修

弘

辦理學生課業輔導 精神,捐款濟貧, 陀慈悲救度衆生的

,設立圖書館,

份心力,使得更多

師希望以棉薄之力 教的弘法人才,法 都不斷地在培育佛 很多佛學院,大家

,爲僧伽敎育盡一

的弘法人才遍佈每

修行的旅程上,要負的使命,在自己 務主任明迦法師勉遠的精神。接著教 具有駱駝般任重道 清自己的角色與身 的開始 的希望學僧們能認 導主任 心志法師開 開序幕:首先由訓 諧的三寶歌聲中揭 隆重擧行。 **勵學僧在一個全新** 不,法師語重心長 典禮在莊嚴、和 新的建

> 教育廳頒獎。 持心志法師榮獲省

法師一向秉著佛

光尼衆佛學院七十 三年度第二學期開 三日,假新講堂 於九月二 香 智慧之滋長 法潁 自

的踏實深入,啓發 己心境的開拓,確 立正知見;從修行 解門的學習提昇自 院方希望學僧能從 日擧行精進佛七。 二月廿五日至廿九

造福

行政院新聞局登記局版台誌第四五四八號 月 20 日 創刊

> 刊 創 刊 號

Glorious Buddhism

行編行址 發行主 發行地 | 釋 悟 因 | 本 刊 編 輯 組 |香 光 莊 嚴 雜 誌 社 | 売養縣竹崎郷内埔村溪 州49--1號

(05)2541267 0330869-4號 Buddhist Institute of Hsiang Kuang Convent 49-1 Hsiychao, Nei-pu Chu-Chi, Chia-I, Taiwar

æ 部 郵政劃撥 英文地址

中華民國七十四年

2

慧 祈 願

供養 歲平安吉慶臨 113 佛光慈攝受 + 酥 方諸 燧 杏 力ロ into 來

雄 全

苯

戶長等寫明寄來。 登記,或將姓名、生辰年月日,住址、欲參加者每人一年六〇〇元,請來寺 藉佛陀慈光的攝受走向佛菩薩的願海,讓我們虔誠地在佛前點一盞光明燈, 得佛光明,家庭安康,子孫聰慧。 郵政劃撥:○三三○八六九一四號

加

!!

「南無阿彌陀佛」洗滌您身心的

塵垢

香光莊嚴」季刊是進修班全體

師

、寫實

步朝教 今日局

`內、敎外發展的雛型,讓我們 限性的報導,是我們往後進一的消息是我們努力的方向,而

大家共同期待著。

在香煙裊裊,梵音和悅中

, 讓

R.O.C. 604

心社教

三年度,南部七縣 心志法師榮獲省教育廳表揚 七十 年才被政府表揚 法師欣慰之餘表

實現,國內現在有 是『僧伽敎育』的 示:他最大的願望

市社教績優表揚大

曾,香光寺首任住

知本刊:禮菲律賓 名覺生。據來函 登壇受具足戒,法 並於四日至十一日 圓通寺披剃出家, 生老居士於佛曆十 一月二日在菲律賓 【本刊訊】 劉梅 告 演,

旅菲居士劉梅 生

披剃出家諸佛歡喜 城廣餘法師引禮 尚代 刀並 設 戒 、 稽

和尚,由瑞今老和 性願老和尚爲得戒 **教育,又常應邀返** 台爲大專佛學社講 普度有情 法師在俗興學辦 想必能 大轉法輪 度化很多青年 如今現僧相

陶熏的法佛受耧起一 草樂活生的妙美最出譜 舍精林竹紫:點地辦主■

、六期星)日十~九月三曆國:班語國

(日二、一期星)日二十~日一十月三曆國:班語台

(日、六 期星)日七十~六十月三曆國:班語國 期星)日九十~八十月三曆國:班語台

止截日十月三至名報起日即

寺光香:點地辦主 🕿

!速從報欲,限有額名,取索迎歡單名報有備

,每一位學僧都是最好的園丁,於學僧們的生活園地,在這一天

爲了茁壯菩提心苗,以耐心來培

我們的理想與計畫。

實,必須付出相當的努力。我們發現 大家的眼前了。然而,理想要成爲事 短的籌備期,以自己目前知識的觸

堅定的口 刊頭的構想設計,乃至廣告項目等等 目標爭辯得情緒高昂,從對象的層次 的熱烈討論,儼然一份刊物已呈現 、份數的多寡、內容的決定、刊名、 奮得開懷大笑,也曾爲本刊的宗旨與 這學期能有屬於我們的刊物誕生, 地激盪著,一分的默契,終於展開了 這期間我們曾共同爲突來的靈感與 至为:勿事處了院方的期許——在本學年的第一次班會,督導法師以一切關慘記書手手(句話在每一位學僧的內心中,不 在 斷這 如湧泉一般,萬古常流。般,源源不斷;更使佛陀慧命的延續自己修行的活力,使它時時如湧泉一 地裏 血汗淚水交織的宗教體驗中,開發出植,以大悲願水來灌漑,總是期盼在

從前 們日 闭塞的心靈、幼稚的處事態度,常的法音宣流,以身示敎,使得 是學僧們成長的原動力,在師長 四、春風化雨 它獻給 成熟的,但我們還是以最誠摯的心把 一步一脚印」的寫實記錄;雖然是不生對自我的承諾,也是對修學生活「

所有提攜我們的師長

切關懷護持我們的人

們深 我

人經藏所探尋的成果。

三、湧泉之歌

們以專論方式來刊載師長與學僧

二、探尋篇

脚

標的逐步程序,我們需要時間、需要 非常的膽怯,眞是「書到用時方恨少 準,能夠廣爲流通的刊物,我們感到 經驗的欠缺,想到我們當初的理想的及生活體驗的有限性,再加上辦 再吸收知識、再搜集資料……。 串的學習課程。因此二度會議召集了 重新擬定我們學習的方向與刊物目 ,爲充實我們的後盾,我們排出連 要發行一份具有特色,而且又有水 努 成 地 知 知 治 領物社會的 地知道,現階段這個果實還酸澀,不專欄來呈現我們的成果。我們很清楚 識性的季刊,能走進佛教界以及廣大 ,所透出的無不是師長們無盡的悲心 在 智 逐漸的蛻化。這其中的一點一滴 慧及對佛教命脈傳人的殷殷期望 **有限的篇幅下,我們僅以這四個** 仕性的習氣,在和風 雨露的灌溉 這份富有啓發性、教育性、知但我們期待未來,透過不斷的 BY ST

自己的生命,更盼望這份刊物對身處 是如何踏著前人的足跡,來展現,提高精神的內涵;並窺知一個,進入佛法的堂奧,擴展知識的 教化的佛子們,是一共鳴!是一 的每一層面,使人人都能從這刊

佛子昌

顧,我們誠懇地等待您提供這一 生的嬰兒,它需要多一份的愛心

您想從煩惱煩忙的生活中學習穩健親愛的蓮友: 歡迎您來參加『香光念佛會』 樂觀嗎?您嚮往心靈的寧靜嗎?來吧! 童念佛 班

香光念佛會

戲中領納佛陀的教育 充滿聰明智慧的 戲中領納佛陀的教育——拜佛的孩子是童念佛班』是爲他們特設的。從歡樂遊 帶著您的小朋友也一起來,

·國曆每月第一個星期日 下午二・三〇一四・三〇

時間

·農正月9.28.日至正月11.2.日

歡

超及早登記,以便入疏祈安。

『香光兒

- 敬請諸位善信大德,共襄盛會,踴躍春的來臨,也迎接諸佛菩薩的注照加被在新春時節,獻上心燈一盞,是迎接

請燈奉佛。

提交,得分期支付。 香光寺心志 作禮 住與佛學院的各項活動。新鮮、

這篇幅裏,我們傳遞了香光寺常 正確 分與照

您我

這一行都有收穫。

及

ガ有默默護持者與耕耘者。相信

最後,再一次感謝師長們的指導

關懷。

新聞報導

這次所要呈現給大家的內容有

`如捐款總額,未能一次全數 永久紀念,以彰善勸世。 捐款五千元以上本寺勒石爲

澄靜您起伏的思緒,找到心靈的歸宿

燃燈供佛護國祈安法會